



## Érintő – 2014. január-február

2014. 3. 17.

### A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

**ÉRINTŐ**  
"Dolgozomk kell, ha élni akarunk,  
és akarunk élni, tehát dolgozni fogunk."  
Kön Károly: Kialtó Szó, 1921

ERDÉLYI MAGYAR  
NÉPPÁRT

2014. JANUÁR - FEBRUÁR  
XIII. SZÁM

**No comment...**

A februári hónap Érmihályfalva közéletében attól a vitától volt hangos, amely az elmúlt év költségvetési előirányozása körül alakult ki. A település lakói bizonyára hallották a különböző sajtótermékekben a többszöri pengéváltásról. Akik időt szakítottak arra, hogy maguk is elolvassák ezeket a nyilatkozatokat és nemcsak másodkézből tájékozódjanak, azok észrevehetik, hogy a NÉPPÁRT részéről konkrét kérdések tevődtek fel, amelyekre az RMDSZ-es városvezetés részéről főleg személyeskedő, de lényegében érdemi információkban hiányos válaszok érkeznek.

Mi nem szeretnénk leereszkedni erre a szintre, sőt a véleményünköt is megkímélnék az olvasó, és megpróbáljuk az elmúlt hónap történéseit tényszerűen összefoglalni:

-A 2014. január havi 1-es bizottsági gyűlésen áttekinítették az érmihályfalvi egyesületeknek a 2013-as évre nyújtott támogatásokat; ekkor derült fény arra, hogy a Pro Érmihályfalva Egyesület 81000 lej támogatást kapott. A gyűlésen résztvevő, a NÉPPÁRTOT képviselő Csaplári Júlia tanácsos asszony, aki a 2013-as évben az összes bizottsági ülésen részt vett, felhívta a figyelmet arra, hogy az illető egyesület az elmúlt évben csak 40000 lejre nyújtott be támogatási kérelmet, és bizottsági illetve tanácski döntés is csak ekkora összegről született. Felvette a kérdést, hogy milyen módon duplázódott meg az illető egyesület támogatása, ha sem kérelem, sem döntés nem született erről, illetve pontosan milyen tevékenység volt a támogatás célja.

-Az elhangzott kérdésekre konkrét válasz nem érkezett sem az 1-es bizottság elnöke, sem a polgármester, sem a főkegyelmi titkárnő. Ugyanezeket a kérdéseket a NÉPPÁRT-on tanácsos asszony néhány nappal később a tanácsülésen is felvette. Miatán válaszokat itt sem kaptunk.

*Folytatás a 2. oldalon*

---

**Választási regisztráció az EMNT irodában**

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács érmihályfalvi irodája a Magyar Kötársaság Kolozsvári Főkegyelmi Tanácsával együttműködve az alábbi ügyintézeteket segíti:

- a magyarországi választásokra való regisztrációs kérelmek leadása;
- a magyar állampolgárságot igénylők kérelmeinek összeállítására;
- magyar igazolványok igénylése;
- magyarországi anyakönyvi kivonatok kérésére;
- honosítási kérelmek beadása a kihelyezett konzuli napok alkalmával;
- útlevél igénylése.

Az iroda a Kötársaság (Republiáció) utca 40. szám alatt található.

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 9 és 18 óra között

Telefonszám: 0259-355552  
Email: dekazermi@gmail.com

ERDÉLYI MAGYAR NEMZETI TANÁCS, ÉRMHÁLYFALVA  
KÖZTÁRSASÁG (REPUBLIÇÃO) UTCA 40.  
TEL: 02593552  
DEKAZERMI@GMAIL.COM  
ERDHALTAL@NEPPART.EU